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CARATTERISTICHE TECNICHE

105:14V

28 mA {a riposo)

42 mA (aManine)

in accordo con le frequen-

Tensione di alimentazione
Assorbimenio a 12V

Frequenza della microonda

70 nazionall
Portata microonda 25 mt. regolabile
Portata infrarosso 25 mt.
Zone sensibill iInfrarosso 18 su 3 piani

Funzionamento AND - OR (IM291C-ID)

solo AND (IM29LC)

o

\’(}
d'ombra niell'aren protetia.

- Evitare la presenza di animall nellarea protetta. \

- Non posizionare it sensore vicino a fonti di calore o a 6@3\3!19!@0
del sole.

- Utitzzare preleribiimente cavo schermalo

- Separare, per quanio possible, | cavi dt allmeégilo“@l implanto
di aflarme da queifl ok rete. ((\

- Evitare di colegare piu di un smuag@smi@%vu di alimentazio-
ne.

- Regolare la sensibiitia In v\p&@@e ngQI"adazlono sia contenu
1o nelfarea da prot

- Regotare } tempo enl@ ﬂne i ridurre al minimo H rischio di
akarmi impr: te a microonde.

Memoria Basetlta MUO9
(opzionale) Q
Fusibile 500 mA lNST@pI‘.\%gQﬁNE
Reld di allarme 02A-24V
Tamper antimanomissione 1A-24V aggio a parete
Anttaccecamento solo versione 1IM291D ‘é\\ aggando rivetatore
Temperatura di funzionamento -10°C +50°C o filettato di ancoraggio
Orientabilit 180" orizz. 70° ven cf} 010 vite antiasportazione
Dimensionl 100 x 95 x 60 \\ Vite di ancoraggio
Peso 740 gr. {\_\ 6 Led aflarme generale
=) 7 Plastra o fissagglo
AVVERTENZE e 8 Foro dl pessagglo cavo
9 Supporto rivelatore

- Insiaflare N sensore su superfici dgyg\%wég azioni, ad una
alterza compresatra 2 e 2,2 m

- Posizionare facendo riferimen(® Sone tipico d'radiazione
potare in modo tale che l’l%@ c;g\ i spostamenti che incrociano
la zona proletta e chy quet di avvicinamento alia fonte.

- Evitare la rifless| ia su ampie superfid: specchi, pareti
melaliiche

- Evitare

t;rbﬁomove su lampade fluorescenti o di porio a
mai@da esse.

mobill, scaffalature o altri ostacoli non creino zone

10 Corpo rivelatore
11 Led alarme microonda
12 Led allarme infrarosso

Q@“&iﬁ%ﬁ IM29ICADAL.C



PROCEDURE D'INSTALLAZIONE

1)

2]

3)

4

L)

6)
7)

8

Ancorare la plastra di fissaggio (7) al muro nella posizione deside-

DESCRIZIONE MORSETTIERE
Morsettiera M1

rata utiizzando | tasselll fornit +  Positivo di atimentazione \r&

in dotazione. - Negalivo di allmentazione 66 )
Proteggere Il disposliivo contro |™] Comtatto relé di alarme \)(
Fasportazione tolale dal muro, O TASSLLO PEm 43 mn §  Morsettolbero per Hilssaggio diun ° (\\e
utizzando l'apposito lasselio da tuale resistenza di bilanclamentd’~ , x&

4 mm. fornitoin dotazione, come TC Morsetto TC ((\ : (2 =
Indicato in figura. a2 m
Agganciare il supporto rivelato- Morsettiera M2 >, 6 %@
re (9) ala piastra di fissaggio (7) Morsetto libero g‘lss diunaeven-

utilizzando le asole (2). tuale wslsﬁ;\z di pitahdamento.

Connettere lalimentiazione, | ™) Conta m. ssione

diversl comandt ed | clrcuitl SC Sgf I%Qo versione IM291D)
antimanomisslone. setto & presente un negativo

Orlentare H sensore, per mezzo \\O Y o sl veriica un tentativo di accecamento del sensore a
detio snodo slerico, nelia direzione desiderata. \SQ oonde.

Serrare la vite di fissaggio dello snodo. g 0‘5 N

Effetiuare sulla sezlone a microonde le regolazioni di sens@ih \OC)

ritardo. JUVTE  Non connesso

g

<

®

Fissare saldamente lo snodo sferico e la vite
tacendo atienzione a non danneggiare | cavi .

o

LE ted Enable
Permette di abititare (con un negativo inviato a tale morsetto) it
funzionamento dei led con DF 2 aperto (vedi par. "Regolazioni sul

COMANDO "TC" » &® « sensore’)

- U morsetto TC colegato al posit o&m \e di alimentazione,
pone il sensore neflo stato d#é}':n \?ﬁ)ﬁ\'ﬂeﬂe bloccato Hl led ACCESSORI
di alarme generale ma {Qo dy\é segnalazione delte singole  Modulo memoria MUOS: memorizza favvenuto allarme PA
sezioni. o) < generale ramite il led (6). Per ¥ suo cofretio funziona- l;__—-]
llmorsetto TC ano defla tenslone di alimentazione,  mento esirarre il ponticetio PA e tagtiare i pontticelio P10
olasciato sefisore, dopo circa 20 secondi, in condizione sul sensore.
ol rlevqg\a movimento. Muo9

N N
02
Q& D O
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REGOLAZIONI SUL SENSORE

DF1

DF2

P4

SELEZIONE AND - OR (IM29IC/1D)
APERTQ : st ha segnalazione o
altarme genetale se entro un tem-
po di ckca 6 secondl entrambi |
sensor vanno In allarme (AND).
CHIUSQ : st ha segnalazione di
allarme generale se enlro un tem-
po di circa 40 secondi entrambi |
sensorl vanno in allarme oppure
quando solo uno del due sensort va
In allarme (OR) con le seguenti
condi zioni:

Linfrarosso deve fornire allarme
almeno 2 voite nell'arco di tempo i
40 sec. e intervalio di tempo fra |
due allarmi deve essere superiore
a6 sec.

La microonda deve fomire allarme almeno 2 volle nefl’ ar%m
tlempo di 40 sec & non necesslita di intervalio di lempo{\q

scatto e F'altro. \
6{\ 066
ESCLUSIONE LEDS

CHIUSQ : abitita at funzionamento | tr ﬁ@l 2zazione
oo,ga

APERTQ: wblscalhmzlonamemo ualizzazione.

SELEZIONE SEGNAU S ésréoﬁr TP3 (verde)

(vedt par. “Test di Vi

Pos.1 : segnale @ sso Eérq‘]

Pos.2 : sognw‘ ég oonda
0@ &°

pPs SELEZIONE PONTATA (MW} '
Pos. 1 : portata fino 8 12,5 m
Pos. 2 : portata fino @ 25 m [éi

P8 REGOLAZIONE RITARDO
Pos.1 : ritardo minimo
Pos.2 : rtardo medio N 2 Oo P
P0s.3 : ritardo massimo (N 6@

e

P10 ABILITAZIONE %‘Ol (<]
Tagliato: memoria MUQ9(@bithata. -
insetire nwﬁ/

o ’bQ
PKO a\é ONE SENSIBILITA'
sut timmer PT1 st regola la sen-
O@:llb alinterno deda poriata sceita col
Og ponticefio P5.

A

TEST DI VERIFICA

1l test dl controllo deve essere effettusto preferibiimente con

F'oscioscoplo:

- Verificars che tra TP2 (+) rosso & TPt (-) nero, sia presente una
tenslone compresa tra 11 Vdc e 14,5 Vdc.

- Verlficare (con P4 in pos. 2) che tu TP3 e TP1 sia presente una

tensione di rumore del a ® 0 uguale a 1
Vpp. Questa tensione sta ad indicare I'assenza di disturbl nefla zona
protetta.

Veilficare (con P4 In pos.1) che tra TP3 e TP1 (-) sla presente una
tensione dl rumore del'infrarosso di circa 100 mVpp.




- Avold post the sensor close 10 heat sowrces Ikely to cat e(\‘

TECHNICAL CHARACTERISTICS nerp w.m‘ Tomporature. \)&\ \\5\9
Supply vonage 105: 14V - A connections 10 the sensor should be carrled out \5 )
Curtent Consumption (12 V) 28 mA {quiescent) saeened cable; do not power more than onosov% l

42 mA (on alarm) supply cable. Q
Microwave frequency 10 sult national standards - Keep alt cabling as fer as possible from any @%n %ﬁe phase
Microwave range 25 mt. (adjustable) meins supply . (<)
Intra-ted renge 25 mt. - Adust the delection time o reduce a'@lrp@ oper alarms
Sensitive zones infrared 18 on 3 planes the MW section may trigger. < 9@
Operation AND - OR (IM29iC-1D) - Adjust the MW sensitivity c%@‘&\loéu_, ain the detection pattern

only AND (IM29LC) within the protecied m&-b\ QS
Memory MU09 PCB (optional) QY. 1 x&
Fuse 500 mA ms*mu@;m%nb \2
Alarm retay 02A-24V
Anil - tamper 1A- 24V 1 Holes fortWal n@%ﬂ plate fiing®
Antl - Mask version 1D only 2 Hogk{r detecior
Working temperature -10°C +50°C 3 Ia ing fixing hole
Orientation 180" horiz. 70° vert. \Q\\Qu agst. removal
Dimensions 100 x 95 x 60 Q\> ector fixing screw
Weight 740 gr. eneral alarm led

POSITIONING INSTRUCTIONS é{‘\\c}(\ec_,

- InsteX on a rigld, smooth surface, free of \dws@gs alf eight of
betwean 2 and 2.2 metres. \} o

- Position the unit referring to Iho‘m@lon agg}n, 30 that the
Infrared wit detect agéting 'ga%mctsd area and the
microwave those appr e i, O\

- Avold reflections of ml;:\my caused by large metafiic
surfaces, mirrors,

(£
w directly at Nuorescent lights.
e created by fumiture, cabinets, stored

thin the protected area and likely to allow
ent of an intruder In these blind zones.
- !hb\ 'ence ol any animals in the protected area.
\\

Qu\‘\OI Wall mounting plate

8 Cable outlet

9 Detector bracket

10 Detector housing

11 Microwave alarm led
12 tnfrared alarm ted

O
Q@Qﬁ“ %% M291CDA.C



INSTALLATION PROCEDURE

1) Fix the wall mounting plate (7) with the insert supplied.

2) Protect the syslem against wall tampering, using the 4-mm Insent
supplied as Indicated in ligure.

3) Hook the braket (9) to the wall

mounting plate (7) using the

appropriate hooks (2).

Connect power supply, signal

conltrols and anti-tamper clrcuit.

Turn the detector In the wanted

direction by means of the bal-

joint.

6) Lock the screw of the ball-joint.

7) Make sensitivity and delay
adjustment on the microwave

1 wait
Fom0 MLaTE

)

S

CONNECTORS

Connector Mt
+  Posltive supply
Negalive supply
| NC alarm relay contact
Connector avaliable for fixing an e

Hne resistor.
TC TC input ‘ 6
Connector M2 \‘3 e}e "
Connector avaue@ an end-ol-
» line resisior
Il NC alar

%ﬁm IM291D onty)

negative or “zero volts® wil be present when:

SC Sellz

section, \\Ot) L sor Is masked.
8) Tightenup weltthe detector fixing \O
screw (5) taking care nol to damage the cables. Q L O&nlk Tes! Led Remote Control (Led Enable)
60 When link DF2 Is open (see par. “Sensor adjustment”) the LED
"TC" (TRIGGER CONTROL) o e can be enabled by applying a contl gative voltage (0 LE.
\.\ TE Nol connected
- When the TC input is connected to the poslllvews cod
on stand-by (non-detection mode). The u:
am ‘@%‘; e OPTIONALS

general alarm led unlighted; the yellow
will remain aclive.

- Whenthe TCinputisiefifree or
is fully active after 20 s rp
protected area (det:

( \
4 o<‘
\0(’)\)6 o

negalwelhe sensof
detect movement In the

MUQ9PCB : t memorizes the general alarm through the red led (6). For
its correct operation take off bridge PA and cut knk P10 on the sensor.

PA

T

“Q@\vﬁ&o_ IM29ICADALC



SENSOR ADJUSTMENTS PS  RANGE SELECTION (MW)
Pos. 1 : range as far as12,5m
DF1  SELECTION AND - OR (IM29ICND) Pos. 2 : range as tar as 25 m
QPEN : the unt is In tha AND
mode. An alarm outputis given when
boththe go o ek within Pe DELAY ADJUST
6seconds, approximately, from each Pos.1 : min delay ' OO((\
other. Pos.2 : medium delay A
CLOSED : the unit s In the dual Pos.3 : max delay
loglcmode. An atarm output is given \‘3‘ e%
when either the AND condition L\l e}
occurs (as with Knk DF1 open) or P10 MEMORAY EWQD' xo
only one sensor alarms at least two Open: Ml@ B@\ d
times within an interval of 40. Insel Ml@ .
seconds, but: . (0 \@Q
in the case of the PIR the tme STreed \\¢
between any two consecutive slanms ’ (@\QS IVITY ADJUSTMENT
must be more than 6 seconds. \o\ h timmer PT1 sensitivity can be
in the case of the Microwave no minimum time gap betwe@g O"g “adjusted according to the range set up
alarms Is necessary provided they occur within 40 sec&@s. \Og with P5.
DF2  WALK TEST LED PROGRAM ) {‘\\00 o et A
CLOSED : led's enablod. RN\ Z TEST PROCEDURE
OPEN : leds excluded and pmnmm%@o o\
9\ (b‘ An oscifloscope may be used to make the 1est procedure:
P4 (SCGNALS .STEL‘ECTION ON.)%S\W INCL I (green) - Check that the voltage between TP2 (+) red and TP1 (-) black ranges
see par. “Test Procedur: < from41 Vdc and 14,5 Vae.
Pos.1 : signal from P1| &'W! (\o 2 - Ched(thot(wﬂhr’lhposmonanwnolsovonogoolmoMk!owave
Pos.2 : signal h% lon [;,B" section between TP3 (green) and TP1 (black) Is less than 1 Vpp. This
o) ('@ to ensure thet there are no detector noise and amblent Interference.
e O S - Check that (with P4 In position 1) the nolse voltage of the Infra-red
(<(\ \\e section between TP3 (green) and TP1 (black) is about 100 mVpp.
\),b\‘?} 60(\
OV W@
NS

r& Fa\
o ‘@Q \gﬁhﬂ- M29ICADN.C
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d'alimentation
Consommation sous 12 V

105: 14V
28 mA (en absence d'alarme)
42 mA (en alatme)

Fréquence En conlormité avectes fréquen-
ces nationales
Portée (MW) 25 mt. (réglable)
Portée (IR) 25 mt.
Nombre de faisceaux (1R) 18 sur 3 plans
Fonctionnement AND - OR
Mémoire d'alarme PCB MUO09 (en option)
Fusible 500 mA
Retals d'atarme 02A-24V
Contact d'autoprotection 1A-24V
Antimasque pour IM291D version seulem.
Température de fonctionnement -10°C +50°C
Orlentation par rotule 180" horizon. 70 veriical.
Dimensions 100 x 95 x 60
Polds 740 gr.
CONSEILS D'INSTALLATION é{\\o e
rapparell sur une rigide, non g ’b(ﬁ}}m
& une hauteur comprise enire 2 m et 2,20 m.é\

- Faire rélérence au diagrarnme de ra) el Qﬁ instaler le
détectewr de lagon & ce que Finfrar W%s mouvements &

l'ntériewr de la zone protégée l'( équence délecte les
mouvements d'approche. | &

- Eviter la réflexion de &msﬁo&é«v@ réquence sur de grandes
surfaces métaliiq 8, eic..

- Evilerde dhb@ fers des lampes lluorescentes ou de le
metire ‘\w écﬁms de celles-ci.
- Véri stacles de toute sorte (meubles, élagéres,
onf ‘o&;apls) ne créent dans 'espace protégé des “zones
RN

2 Foy
6\)&\ P@m accrocher le dét.

d'ombres” dans lesquelles un intrus pourtait clrcuter & sa guise 6\@0 ;\%
- Evlter la présence d'animaux dans l'espace protégd. \) 0\,\
- Eviter de placer le délecleur au-dessus ou & proximité d'un r&l@sdr Qe
ou d'un calorifére ou que les rayons du solell ne ﬂquen!% mi
sur celul-d. (%)
- Dans ta mesure du possible, séparer les cbles leIm @a%n du
systdme d'alarme de ceux de réseaux m 56 phasés.
- Ne pas brancher plusieurs détecteurs si X
- Régler 1a sensibiité de lagon & ce «@eﬁm@@ rayonnement soit
contenu dans la zone A prol vb( S
Régler le temps d'int afin rédulre au minimum les

alarmes impropres & W?@&x
INSTAL o®
1 Trous@@xu ale

pour tre Yarrachement
Hef® de fixation

@ de fixation

ed d’alarme générale
7 Plaque de fixation
8 Trou pour passage de céible
9 Support détecteur
10 Corps du détecteur
11 Led d'alarme hyperfréq.
12 Led d'alarme infrasouge

o @M\ G\Si- IM29ICNDALC



PROCEDURE D'INSTALLATION
1

Fixer la plaque de fixation (7) murale dans la poshion voulue au
moyen des chevilles en dolation.
Protéger le dispositlf contre
rarrachement tolal du mur en
utitisant ta cheville 4 mm en
dotation (vok ligure d-contre).

2

DESCRIPTION BORNIER

Bornler M1

+  Alimentation positive

- Almentation négative

™) NC conltact de relals d'alarme

4  Bome libre pour le raccordement

éventuelte résistance d' RZ)
TC Bome TC e 6@\

3) Accrocher e support du détec- ‘((\ 5
teur (9) & la plaque de fixation (7) E
au moyen des crochets (2). Bornler M2 06\6- Q@ " &;%‘%%&z
4) Brancher 'alimentation, les Borne Wore G 7a ent d'une =
differentes fonctions et le circuit éventuelle ibrage.
anti-sabotage. l l NC &%ﬁe«:ﬂoﬂ
5) Orlenter le délecteur au moyen mént version IM291D)
de la rotule dans la direction llvva un état logique OV:
vouhse. \\0 «1) dircuit anti-masque de Myperfréquence est sollecité.
6) Serrer les vis de fixation de la rotute. O
7) EH los 1églages de 6 e de retard sur fa sectio) (2"
hyperiréquence. V> Led Enabie
8) Bloquer la rotule et la vis de fixation (5) en prenant sob@ ne Permet le fonctionnement des 3 jeds sl un négative est présent sur
endommager les fiis. ‘5\ 06% la borne LE, (st Mnterruplewr DF2 est ouvert).
O
BORNE "TC" 6\%Q ((\@\Q ACCESSOIRES
- La bome TC raccordée au +12V dély Mo MUOS : r se I'alarme géné survenue par la

[ l@é‘!e est bloquéer. tandis
,(v@ Jaune) de chacune des

d'absence d'alarme. La led d
que les 2 leds de signall
sections ne e sont pa:

led rougeé (9). Pour en assurer un correct fonctionnement, retirer le
pontet PA ei couper e strapp P10 sur le capteur.

- Labome TC non 60«21 aif") ou au 0 V place le détecteur PA
dans I'élalmg@o Wwés unretard de 20 secondes. m MU09
0%
RS
0°
20




P10 MEMOIRE
REGLAGES SUR DETECTEUR Seng, mamoire MUOS onf

DF1  SELECTION AND - OR (IM29ICND) Placer laplatineid . .. . ... _
OUYERT: dédenchement de lalarme 2
g le sl les 2 dé ] PT1  REGLAGE DE LA SENSIBILITE

dans un espace de temps d'environ & Par te rimmer PT1 régier ia sensibihé
secondes. selon fa poriée cholsle avecle ponloé(e\
EERME: fonction précédents plus: x4
une alarme st déclenchés si: ((\e 6@
Linfrarouge délecte au moins 2 fois
en 40 secondes et sl MNintervalle de P 68
temps entre les 2 délections est (4
supérieur & 6 sec. A \Y
Lhyperfréquence détecte au moins 2 @$ (OQ(
fols en 40 secondes quel que soit Q
tIntervalle de temps entre les 2 TESI\%&\&)NTROL
délections.
‘@\\dn &» oscitoscope entre les points de test TP2 (+) rouge et TP1
DF2 LEDS \% "a tension continue mesurée dokt ire comprise entre 11V et
FERME : met en service les 3 leds (Jaune, vert et rouge
QUYERT : supprime l'action des 3 leds (jaune, verls@ouge) \\ Vévmev (P4 en posliion 2) que la tenslon entre TP3 (vert) et TP 1 (noir)
S soit inférieure ou égale & 1Vpp. Cette vérlfication a pour but de
P4 SELECTION DES SIGNAUX SUR LE TEST \ Tlge contriér Fabsence de noise de 'hyperfréquence.
VERT (vok par. "Test de contrdle”) \‘5 (&( - Vérliler (P4 en position 1) que la tension de notse de Infrarouge
Pos.1 : signal caplew ifrarouge O entreTP3 et TP1 soit égale & 100 mVpp environ.

Pos.2 : signal capteur hypomé%%&e A
06
PS5 SELECTION PORTEE ( (\
Pos. 1: portée 12,5 r((\

Pos. 2: porlbe2.’cﬁ)

P8 REGLAGEK A

Pos. ‘@\
rb‘Oc"é:} &d maximum ‘[EJ"

) W IM29ICIDALC 10



CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension de alimentacién
Consumo & 12 voitios

10,58 14 Vcc.

28 mA. (en reposo)

42 mA. (en alarma)

De acuerdo con fatrecuen-
cla nacional

25 m. Regulable

18 m. en 3 planos

Frecuencia de las microondas

Alcance del microondas
Alcance del infrarrojo

Funclonamiento AND - OR {IM29iC/1D)
AND (IM29LC)

Memoria Tarjeta MU09 (opclonal)

Fusible 500 mA.

Relé de alarma 02A-24V

Contacio antisabotaje 1A-24V.

Proteccién antlenmascarado Solo en versi6n ID.

Temperatura de funcionamienio -10°Ca +50°C.

Orlentabilidad 180" en horizontaly 70" en
vertical.

Dimenslones 100 x 95 x 60 mm. 6\)Q

Peso 740 gramos X

RO o
ADVERTENCIAS P WY

Instalar et detector sobre una superficie 1l

y a una altuwra comprendida entre 2 ‘@me
- Posicionario de modo que el Infr
perpendiculares & los o
acercamientos frontales, o
de radiacién polar.

S
Evitar las Mcxhg&?@l\ sobre amphas superficies: espejos,

.@@@%m,

o los movimlentos
y e! microondas los
elerencla el dlagrama tipico

\
riflci
S

09 etector.
\ Orificlo roscado de

o)
O
X
de sombra en el drea de proleccién.

e
- Evitar la presencia de animales dentro de la zona prolegid ((\ \\‘\%
'&’3‘ $o
R

- No siluar el detector cerca de fuentes de calor nl ala l&

sol.

- Utiizar, preferiblemente, cable apantaiado. _ \'O* \G%

- Separar lodo lo que sea posible los cables dee,ﬁiom alarma de
los de fa red. N Q)

- Evitar la conexi6n de mas de ubﬁﬁgg\%@\wwsm cable de
alimeniaciéon (%N (%)

- Regutar la sensibitidad de v\@qu%
conlenido dentro del Av%@woﬁv.

- Reguiar el tempo qo@, ia elapa de microondas (relardo)
de manera qus‘ l@n las posibles lalsas alarmas.

)
msr\%m%l

anclaje a

de radiacién quede

2 _Myescade enganche del

andaje.
4  Orificio para et tomillo
de antiarrancado.
Tornltio de anclaje.
Led de alarma general.
Base de montaje.
Orif. para paso del cable.
Soporte del detector.
10 Cuerpo del detector.
11 Led de alarma del microondas.
12 Led de alarma dei infrarrojo.

@O~NOU

1"



PROCEDIMIENTO DE INSTALACION

Sujetar, enlaposicion adecuada o Panet
ia base de montaje (7) & la
pared ulllizando los tacos y
tornifos suministrados.
Proteger el dispositivo de un
posible arrancado de la pared
utiizendo el taco y tornilo de 4
mm. que se suministra. (Ver figu-
18 Indicativa).

3) Enganchar el soporte del detec-
tor (9) a la base de montsje (7)
utizando las muescas exisien-
tes (2).

4) Conectar la ementacidn, linea de atarma, linea antisabotaje, elc.

5) Orientar ef delector, por medio de larétula estérica, enfa direccién
deseada.

6) Apretar levements el toritio de fijacién de la réiula

7) Efectuar, en la secdén de microondas, los ajustes de aloan@)

1

2]

~

tetardo.
8) Fijar soidamente la rétula y el tornito de anclaje g{x}%s%@o

atencién en no detetiorar el cable. 0\
c\%Q &

COMANDO "TC" RPN

- La boma TC conectada at posmé‘d?la de afimentacién
pone al detector en estado and-by): Se inhibe el led
de alarma general pot s de sefalizacién de las
secciones (MW e IR).

- La boma TC \ O%lmvodo Ia tension de alimentacién,

odqadom, sensor, despuds de 20 segundos, en
lar movimiento.

0”0 o

DESCRIPCION DE LAS REGLETAS
Reglel. M1

Positivo de almentacion &R
- Negativo de amentacién e\r& 1%
1| Contactos del reié de alarma 6 \%’% a

4 Boma Wore para fjar, eventualimen (%)
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ay presente un negativo

\O\\O) C% se verifica una tentativa de enmascarar el microon-
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\TE Non conexionado
LE Habifitacion del led
Permite habititar (con un negativo enviado a esta borna) el led de
sefiahzacion general de alarma con el puente DF2 ablerto (ver
“Programacién”).

ACCESORIOS

Médulo de memoria MUOS: permite memorizar la alarma general
mediante of led rojo (6). Para su commecto funclonamienio exiraer el
puente PA y cortar ol puente P10 en el detector.
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PROGRAMACION PS  SELECCION DE ALCANCE (MW) T . f\\‘\%
Pos.1: Alcance hasia 12,5 m. S 60
DF1  SELECCION AND - OR (IM29IC/ID) Pos.2: alcance hasta 25 m. Ok Q
ABIERTOQ: Se Yene sofalizacién \o %
de alarma general si ambas P8  REGULACION DE RETARDO 66 \)(
secclones del detector generan Pos.1: Retardo minimo. ((\ e \@
alarma dentro de un intervalo de Pos 2: Retardo medio. 2 C)O )
tiempo de 6 segundos. Pos.3: Retardo méaximo. l“’, 5 ,/
CERRADQ: Se tlene una sefializa- e ofo'oxa
dén de alarma general si ambas P10 HABILITACION DE OW
secciones del delector generan Cortado: M y\a\w a. [___
alarma dentro de un intervalo de Insertar aqul& %4 E
tlempo de 40 segundos o, cuando % .
una delas secdones genera alarma PT1 nr:eu w&& SIBILIDAD —
con las condiclones sigutentes: potenciémetro PT1 se regula la sensibiidad
El Infrarrojo deberd generar al s dentro del alcance seleccionado con PS.
menos dos alarmas en menos de \\O °
40 segundos, conun intervalo entre \)\O S \
ellas de, al menos, 8 segundos. go
Eimicroondas deberd generar al menos dos alarmas en S \\0
de 40 segundos, no slendo necesario hlervulo o m—R_A
DF2 EXCLUSION DE LOS LEDS
GERRARG: hobits o mdmamlenb\ﬁqo ’B&O\"‘” TEST DE VERIFICACION
sefializacén. (t\ Eltest de control deberd efectt 4
ABIERTQ: Inhibe of fundunaa\modﬁa los tres leds de - Venificar que enire TP2 (+) voh y TP1 (1) nomo hay una tension
senalizacion.. comprendida entre 11y 14,5 Vec.
- Verificar {con P4 enla posicion 2) que entre TP3y TP 1 esté presente
P4 Seleccion de s obv ﬁ@mo de lest TP3 (verde). (Ver una lensién de ruldo del sensor de microondas Inferior o igual a 1
apartado "Test Pp.
Pos.t: Si nhnno’o Estalensiénnos indica la susencia de disturblos enla zons protegide.
Pos 2; sor microondas. - Verificar (con P4 en posicién 1) que entre TP3y TP1 hay unatensién
\0@\ ° 6 de ruldo det infrarrojo del orden de 100 mVpp.
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